Npumep 2.1. 3a nokasaHarta Ha cur. 2.2 a cTpaHuya Ha MebenHa cekums, uspaboreHa ot mebenHa nnova
OT NMouYn OT ObPBECHW YacTuuy, 4a ce NoCTpou Auarpamara Ha HopmanHata cuna N v aa ce onpegenu
pebBenvHara i (6=7). CTpanuuaTa e ocurypeHa Ha nskbnysaHe.
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Pewerue. TlpueTo e OCOBO HATOBapBaHe Ha CTpanuuaTta BCNEACTBUE ©KCTNOATaLWOHHUA TOBap Ha
XOPV3OHTarHUTE KOHCTPYKTUBHW enemeHtTw Ha webenHarta cekuua. [Mopagu TOBa B OnNOpPUTE (NpY
CbeJVHEHWATa Ha CTpaHuLaTa ¢ AbHOTO U TaBaHa Ha CEKUWATa) ce NopadkaaT camo OCOBM ONOPHU peakLmvu
A »n B, 3a uieTo onpegensiHe pasnonarame camo C eA4HO NPOEKUUOHHO YpaBHeHWEe 3a paBHOBecWe OT
cratnkata 1 X;=0. OT Hero nonyyasame

¥X=0 : A+B-100-120-240=0, 1.e. A+B=460

KaxTo ce BWKAa, B ypaBHEHMETO Ha CTaTUkaTa y4acTBaT ABe HEW3BECTHU ONOPHU peakuuu, T.e. cuctemara
e eavH NbT CTAaTUMHO Heonpepenuma. AKC NpUemeM 3a Hew3BeCTHa ONOpHaTa peakuus A, T.e. A=X, To oT
ypaBHEHUeTo Ha cTaTtukara ce nonyvasa 8=460-X.

[onbnHuuTeNHOTO ypasHeHue (T.H. YypaBHEHWe Ha T[EOMETPUSiTa), KOETO OT4YWTa TeoMeTPUudHUTE
ocobeHocTn Npu aedopMnupaHeTo Ha CUCTeEMaTta B CbOTBETCTBUE C HAMOXKEHWTE W BPBL3KU e AEC, T.e. TO
oTpasssa akTa, Ye CTpaHuuaTa, pasrnexpada KaTo ABYCTPAHHO 3aMbHAT NPbLT, HE NPOMEHS AbNKMHATA CU
npu HaToBapBaHeTo ¥ aedopmupareTo cu. OcHosa 3a onpeaensHeTo Ha Al e hopmyna (1.4), Tbit KaTo BbLB
BCEKM OT YeTUpUTEe y4acTbuu Ha cTpaHuuaTa (Bux ¢ur. 2.2 a) ocosara cuna Ni=const n kopaBuHaTa Ha
onbH-HaTucKk EA=const, T.e.

Torasa AONMbAHUTENHOTO AedOpPMaUMOHHO YpaBHEHWE UMa BUaa
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OcoBuTe Cunn B YeTUPUTE y4acTbKa Ha CTpaHULaTa, uapaseHu Hpes X, ca cnegHuTe:
1. Yyactek AC: 4=0,45 m, Ny,=-X,

2. Yuactek CD: £6=0,75 m, N,=100-X.

3. Yvactok DE: 5=0,45 m, N3=220-X.

4. Yyactek EB: 4=0,45 m, N,=460-X.
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